



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：101 年 5 月 10 日
發稿單位：法務部廉政署防貪組
連絡人：科長陳秀慧
連絡電話：02-25675586 轉 2071

「行政透明論壇」 中區續航 產官學界互動交流 倡議行政透明措施

為展現政府「透明、有感、國際化」之施政理念，增進民眾對公共事務的信賴與監督，法務部廉政署將於 5 月 15 日與交通部、臺中市政府、南投縣政府及國立中興大學共同主辦中區「行政透明論壇」，活動假國立中興大學圖書館 7 樓國際會議廳舉行。

論壇由中興大學國家政策與公共事務研究所教授袁鶴齡擔任與談主持人，邀請相關政府部門、產業界、學術界共同研討如何有效推動行政透明措施。會中安排臺中市政府都市發展局副總工程司紀英村、公路總局臺中區監理所所長陳聰乾及南投縣政府採購發包中心主任廖深利，分享推動建築執照委外協審透明化機制、公路監理透明服務措施及政府採購行政透明措施之實務作法。

論壇亦將邀請到靜宜大學企業管理學系教授吳成豐專題演講；廉政署副署長張宏謀、東海大學行政管理暨政策學系教

授史美強、臺中市建築師公會理事長羅榮源、臺中縣建築師公會主任范達榕等產官學界均將出席與談，讓政府部門、產業界從不同的觀點，彙集過去的經驗，找出最佳的推廣方式，包括開展政府行政透明檢核、建構指標、進行評鑑的可行性。

廉政署表示，行政透明是「聯合國反貪腐公約」倡議各國政府推動公共部門以外的個人和團體參與預防和打擊貪腐，所提出的主要措施，也是清廉印象指數（Corruption Perception Index, CPI）重要的評比項目，為接軌國際反貪腐行動，廉政署因此規劃分別於北、中、南三區辦理「行政透明論壇」，進行經驗交換與推動構想的評估。

本次論壇是續 101 年 4 月 25 日北區論壇後的第二場，廉政署將續與經濟部及高雄市政府於 5 月 18 日舉辦南區場次論壇，並於 7 月 21 日廉政署成立周年之際，擴大舉辦全國性之論壇，竭誠歡迎各界蒞臨參與，共同力促政府機關推動行政透明措施，提升廉潔與效能。有關本次論壇相關資訊請參閱廉政署官網行政透明論壇專區 <http://www.aac.moj.gov.tw>。